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Анотація: Дисципліна «Менеджмент академічної мобільності та міжнародних дослідницьких проєктів» охоплює основи організації 

та управління академічною мобільністю студентів і викладачів, а також управління міжнародними дослідницькими проєктами. Курс 

надає знання про механізми підтримки академічної мобільності, включаючи фінансування, партнерства, адаптацію учасників до нових 

культурних і освітніх середовищ. Особлива увага приділяється стратегіям залучення до міжнародних досліджень, розвитку 

міжуніверситетських партнерств, а також правовим і етичним аспектам участі в міжнародних програмах.   

У рамках курсу студенти знайомляться з міжнародними ініціативами, такими як Erasmus+ і Fulbright, вивчають методи оцінки та 

моніторингу результатів мобільності, а також освоюють навички організації та управління міжнародними науковими проєктами, 

фандрайзингу та написання заявок на міжнародні гранти. Курс орієнтований на підготовку фахівців, здатних ефективно керувати 

академічною мобільністю та міжнародними дослідницькими ініціативами в умовах глобалізації та міжнародної співпраці. 

Метою є формування у здобувачів навичок організації та управління академічною мобільністю, а також планування, 

координації та реалізації міжнародних дослідницьких проєктів. 

Очікувані результати навчання: 

За результатами навчання здобувач буде: 

знати: основні принципи та стратегії організації академічної мобільності та міжнародних дослідницьких проєктів; 

механізми фінансування, нормативно-правові акти, що регулюють міжнародну мобільність; етапи реалізації міжнародних 

наукових проєктів та критерії їх оцінки. 

вміти: планувати та координувати участь у програмах академічної мобільності; організовувати міжнародні дослідницькі 

проєкти, здійснювати моніторинг результатів, подавати заявки на міжнародні гранти; взаємодіяти з міжнародними 

партнерами, враховуючи культурні, юридичні та етичні аспекти. 
Теми аудиторних занять та самостійної роботи 

5 семестр 6 семестр 

Тема 1. Вступ до менеджменту академічної мобільності: 

основи, принципи та значення (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 

Тема 2. Міжнародні програми академічної мобільності: 

можливості та переваги для студентів та викладачів 

(лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 

Тема 3. Механізми та інструменти фінансування 

академічної мобільності (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 

Тема 4. Стратегії і організація міжнародних дослідницьких 

проєктів (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 

Тема 5. Європейські та світові ініціативи в галузі 

академічної мобільності (Erasmus+, Fulbright, та інші) 

(лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 

Тема 6. Адаптація студентів і викладачів до нового 

Тема 1. Партнерства в академічній мобільності: роль 

університетів, організацій та державних структур (лекцій 

– 2 год., практ. – 4 год.) 

Тема 2. Крос-культурне управління у міжнародних 

дослідницьких проєктах (лекцій – 2 год., практ. – 4 год.) 

Тема 3. Фандрайзинг та стратегічне планування для 

міжнародних наукових проєктів (лекцій – 2 год., практ. – 4 

год.) 

Тема 4. Розвиток інтернаціональних мереж для наукових 

досліджень і академічної співпраці (лекцій – 2 год., практ. – 

4 год.) 

Тема 5. Управління мобільністю в межах університетських 

та академічних альянсів (лекцій – 2 год., практ. – 4 год.) 
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культурного середовища (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 

Тема 7. Ризики та виклики академічної мобільності: 

культурні, адміністративні, юридичні аспекти (лекцій – 2 

год., практ. – 2 год.) 

Тема 8. Етика та правові питання в академічній 

мобільності: права та обов’язки учасників програм (лекцій – 

2 год., практ. – 2 год.) 

Тема 9. Менеджмент міжнародних дослідницьких проєктів: 

планування, реалізація та моніторинг (лекцій – 2 год., практ. 

– 2 год.) 

Тема 10. Оцінка та верифікація результатів академічної 

мобільності (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 

Тема 6. Підготовка та подача заявки на міжнародні 

академічні гранти та проєкти (лекцій – 2 год., практ. – 4 

год.) 

Тема 7. Післямобільність: інтеграція досвіду та знань, 

отриманих під час перебування за кордоном (лекцій – 2 год., 

практ. – 6 год.) 

 
 

Мова викладання навчальної дисципліни – Українська  

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended). 

Курс: 3 

Семестр: 5, 6 

Обсяг дисципліни – 180 годин (6 кредитів). 

Структура дисципліни: 5 семестр: ЛК - 20 год., ПЗ - 20 год.; самостійна робота – 50 год.; 

6 семестр: ЛК - 14 год., ПЗ - 30 год; самостійна робота – 46 год.; 

Підсумковий контроль – екзамен. 

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – комп’ютер, екран, колонки. 
 


